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令和元年度第９回教育委員会定例会 会議録

◇ 開催年月日 令和元年１２月１９日（木） １６時００分開会

１６時１５分閉会

◇ 開催の場所 教育委員会室

◇ 出席者

教育長        杉元 羊一

委員（職務代理者）  津曲 貞利

委員         桃木野 聡

委員         小栗 有子

    委員         立元 千帆

◇ 説明のため出席した者の職氏名

    管理部長     小倉 洋一    教育部長     大脇 俊朗

    総務課長     森﨑 浩文   施設課長     米盛 光明

    文化財課長    池田 雅光    美術館副館長   久保田 稔

    図書館副館長   有満 弓恵    学務課長     辻 慎一郎

    学校教育課長   下江 嘉誉    保健体育課主幹  竹之下 浩徳

    青少年課長    楠原 豊     生涯学習課長   牛堀 隆弘

少年自然の家所長 永吉 眞一    中央学校給食センター所長  川口 孝

◇ 書記

    総務課主幹   堀田 竜也    総務課主査    栫山 寛之
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◇ 議事日程

１ 開 会

２ 会議成立の宣告

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

５ 議 案

定第４１号議案 令和元年度鹿児島市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師等の教育委

員会表彰の件

６ 報告事項

(1) かごしま近代文学館・メルヘン館及び美術館利用者専用駐車場供用開始について

(2) 市議会関係の審議結果等について

(3) 教育委員会関係の主な行事について

７ その他

８ 閉 会
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◇ 会議要旨

  

１ 開会

教育長  それではただいまから、令和元年度第９回教育委員会定例会を開会いたしま

す。

２ 会議成立の宣言

教育長  本日は全員出席しており、定足数に達しておりますので、会議は成立してお

ります。

３ 会議録署名者の指名

教育長  本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。

     本日の会議録署名は、津曲委員と小栗委員にお願いいたします。

４ 会議の公開等について

教育長  次に、会議の非公開についてでございますが、本日審議する定第４１号議案

は、人事・人選に関する案件であるため、非公開で傍聴を禁止する取扱いとし

たいと思いますが、ご異議ございませんか。

    （異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。

５ 議案

定第４１号議案 令和元年度鹿児島市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師等の教育委

員会表彰の件

原案可決

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(1) かごしま近代文学館・メルヘン館及び美術館利用者専用駐車場供用開始につい

て

教育長  次に、報告事項（１）につきまして、久保田美術館副館長、説明をお願いい

たします。

事務局（美術館副館長） 報告事項関係資料（１）をご覧ください。「かごしま近代文

学館・メルヘン館及び美術館利用者専用駐車場供用開始について」ご説明いた

します。まず、別紙の資料の写真をご覧ください。この写真の中で、左上の丸

い屋根の建物がありますが、これが、かごしまメルヘン館でございます。ここ

に隣接する土地に駐車場を整備いたしました。この写真の下半分のところに、

黄色い線で駐車の区画を引いてある部分がありますが、この部分はバス専用の
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駐車場になります。バス専用駐車場より上にあります部分が、普通車の駐車場

になります。供用開始は１２月２０日、金曜日、明日でございます。駐車台数

は普通車が３１台、バス専用駐車場は大型バスが３台、マイクロバスの場合は

最大で７台が可能でございます。利用日時は、かごしま近代文学館・メルヘン

館または美術館の開館日で、９時３０分から１８時まででございます。利用料

金は無料となっております。以上でございます。よろしくお願いいたします。

教育長  ただいまの報告につきまして、委員の皆さんから何かお聞きになりたいこと

がありましたら、ご質問いただければと思います。

教育長  よろしかったでしょうか。

    （なしの声あり）

教育長  美術館の利用者の利便性を図って、また、利用者増に繋がればと思っており

ます。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

(2) 市議会関係の審議結果等について

(3) 教育委員会関係の主な行事について

教育長  続きまして、報告事項（２）（３）を一括しまして、小倉管理部長、説明を

お願いいたします。

事務局（管理部長） 議案綴りの最後の６ページをお願いいたします。報告事項の（２）

でございます。市議会関係の審議結果につきましては、令和元年第４回市議会

定例会が今月４日に開催され、先週の１０日、火曜日から３日間、個人質疑が

ございました。教育委員会の関係では、１７の項目について質疑がありました。

その主なものとしましては、私立高校授業料の実質無償化に関するもの、教員

の長時間労働是正に関するもの、明和校区の課題の一つとして、学校規模適正

化・適正配置に関するもの、などがあったところでございます。なお、来週、

２３日、月曜日が最終本会議の予定でございます。続きまして、報告事項（３）、

教育委員会関係の主な行事についてご説明いたします。まず、「かごしま創志

塾」・「ジュニア創志塾」、お手元のほうに白い資料を差し上げてございます。１

２月２２日、日曜日にサンエールかごしまで開催されます。その中で、「夢をか

なえる脳」という演題で、人間脳科学研究所所長の澤口俊之（さわぐち とし

ゆき）様による講演をいただきます。その後、両塾生の卒塾式も予定されてお

ります。次に、新成人のつどいを、１月１２日、日曜日に市民文化ホールで開

催いたします。その次に、サンエールフェスタ２０２０、お手元に緑のパンフ

レットを差し上げてございます。１月１９日、日曜日から２６日、日曜日まで

サンエールかごしまで開催いたします。ご存知のとおり、サンエールかごしま

は、生涯学習プラザ、教育委員会の所管と市民局の男女共同参画センター、二

つの館が入っておりまして、この二つの館に関連するいろんな行事、フォーラ

ムですとかワークショップ、活動される方の発表会等々がございます。また、

１月１９日、オープニングの際には、いちばん左にあります演題「輝ける女性
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と子どもの笑顔のために」と題しまして、紺野美沙子（こんの みさこ）さん

に講演をいただく予定でございます。最後に、第５５回鹿児島市学校保健フォ

ーラムを１月２２日、水曜日に中央公民館で開催いたします。これは、医師会、

歯科医師会など学校保健関係者、学校、市ＰＴＡ関係者などが参加し、実践活

動の発表や、講演などを行うものでございます。先ほど議決いただきました学

校医、歯科医等の優良表彰等も同時に行われます。以上でございます。

教育長  ただいまの２件の報告につきまして、委員の皆さんから何かお聞きになりた

いことがありましら、ご質問いただければと思います。

委員  サンエールフェスタのことですけれども、以前から気になっていることです

が、駐車場スペースが結構狭いのかなと思っております。紺野さんの講演に来

られる４００人は、どのようにされるのでしょうか。

事務局（生涯学習課長） サンエールかごしまで９１台収容できますけれども、その他

に荒田小学校、それから甲南中学校、今年度は、中洲小学校の駐車できるスペ

ースもお借りしております。だいたい中洲小が１３０台ぐらい入るようですの

で、合わせて２００台近く確保しているところでございます。

教育長  よろしかったでしょうか。

委員  普段もなかなか停めるスペースが少ないかなという印象を持っております

けれども。

教育長  今回の市議会でもそのようなご質問もいただいて、私どもとしては、もう拡

張というのは難しい環境でありますので、基本的には、主催事業の時には今生

涯学習課長がご説明したように、近隣の学校にご協力をいただくということで

すけれども、日頃の場合には、交通上はアクセスの良い場所でございますので、

市営バスとかいろいろな路線バス、あるいはＪＲ、市電など、公共交通機関の

利用をお願いしながら、また、ホームページには、個別のコインパーキングに

なりますけれども、そういったマップも、あるいは、市営バスの時刻表を載せ

たりしながら、基本的には、公共交通機関をご活用いただきたいと。そして、

市の主体事業は責任がありますので、一定の駐車場はさらに確保して臨みます

という姿勢でございます。

教育長  他にございませんでしょうか。

    （なしの声あり）

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

７ その他

教育長  それでは、他に事務局から何かございますでしょうか。

事務局  次回の定例会のご案内をいたします。来年 1 月の定例会につきましては、１

月２３日木曜日、１６時からを予定しております。

８ 閉会

教育長  それでは、以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。

【以上】


